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IL CASTELLO DI ISSOGNE E IL FORTE DI BARD
Domenica 16 Aprile 2023
Ritrovo dei partecipanti e partenza in bus GT per la visita guidata del Castello di Issogne. Il castello fu proprietà prima del vescovo di Aosta e poi della famiglia Challant. L’edificio medievale fu trasformato radicalmente alla fine del XV secolo per volere di Giorgio di Challant, che ne fece uno splendido palazzo per il nipote Filiberto. Entrare nel castello dà l’impressione di vivere in una fiaba: all’ingresso, su un ampio cortile e un giardino all’italiana sorge la famosa fontana del Melograno in ferro battuto; poco distante lo sguardo non può non cadere sul porticato, ornato dalle splendide lunette affrescate che mostrano delle scene di vita quotidiana. Gli ambienti interni, meravigliosamente affrescati, sono allestiti con numerosi mobili originali. La residenza visse il suo periodo d’oro nel Cinquecento, al termine del quale iniziò il suo lento declino. Nel 1872, il pittore Vittorio Avondo acquistò l’edificio restaurandolo e restituendogli il suo antico splendore. Al termine della visita pranzo in ristorante.
Nel pomeriggio visita guidata al Forte di Bard che rappresenta uno dei migliori esempi di fortezza di sbarramento di primo Ottocento. Al termine della visita, partenza per il viaggio di ritorno ed arrivo previsto in serata nella propria località di partenza.
QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE: € 95
(MINIMO 30 PARTECIPANTI)
LA QUOTA COMPRENDE: Viaggio in bus GT; visita guidata del Castello di Issogne; pranzo in ristorante (primo, secondo, dolce e bevande); Ingresso e visita guidata del Forte di Bard; nostro coordinatore; assicurazione medico/bagaglio; Iva.

LA QUOTA NON COMPRENDE: L'ingresso al Castello di Issogne (€ 6,00 a persona); gli extra in genere e tutto quanto non espressamente indicato alla voce “la quota comprende”.
CODICE: I23024


